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Demografia e desenvolvimento na Índia 

 

 

1) O controle de crescimento populacional na Índia tem sido suficiente para os 

resultados esperados? 

R. Não. Apesar de cair o crescimento demográfico indiano, a sua população 

continua crescendo. 

 

2) O que o governo fez na tentativa de mudar esse quadro social? 

R. Procurou desenvolver o país com base em uma vigorosa política de 

insdustrialização.Um sistema de economia mista, ou seja, com empressas 

privadas e estatais. 

 

3) O que o Estado controlava rigidamente? 

R. Os setores mais estratégicos da economia, como as empresas energéticas, 

siderúrgicas, metalúrgicas, químicas e de armamentos. 

 

4) O que o país também incentivava paralelamente? 

R. A expansão do setor privado, formado por grandes corporações, muitas delas 

multinacionais. 

 

5) Qual um dos maiores desafios que o país ainda enfrenta? 

R. O aumento populacional, tanto pela demanda crescente por alimentos e 

produtos em geral, como pela necessidade cade vez maior de moradias, 

escolas, hospitais etc. 

 

6) Como são as condições de vida dos habitantes? 

R. Bastante precárias, principalmente nas cidades. 
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7) Qual outro problema que atinge certa de 37% da população da Índia? 

R. O analfabetismo.   

 

 

 


